

да работи и казва: Не съмъ ученъ човѣкъ, не мога да работя. Нищо не мога да направя. Майка ми и баща ми нищо не сж вложили въ мене. — Това е човѣшко мислене.

„Вие възлюбихте повече славата човѣческа.“ Да мислите по човѣшки, значи да очаквате слава отъ хората. Да търсите славата Божия, значи да сте готови да слушате това, което Богъ ви говори, да развивате това, което Той е вложилъ въ душитѣ ви. Колко хора може да намѣрите днесъ, които сж готови да ви направятъ добро, или да ви насърчатъ? Това не означава, че хората сж лоши, но нѣматъ условия въ себе си да проявятъ доброто. Често, безъ да знаятъ истината по известни въпроси, тѣ бързатъ да дадатъ мнението си, но като имъ се обясни, казватъ: Извинете, ние имахме криви понятия, криви разбирания по тия въпроси. — Щомъ знаете това, нѣма защо да се сърдите на хората. Тѣ живѣятъ съ редъ предубеждения. И вие имате предубеждения за Божествения свѣтъ. Достатъчно е за пет минути само да влѣзете въ Божествения свѣтъ и да се разговаряте съ едно отъ сжществата на този свѣтъ, за да измѣните съвършено мнението си за тѣхъ. Който иска да бжде ученъ, той непременно трѣбва да влѣзе въ връзка съ напредналитѣ сжщества въ Божествения свѣтъ. Много отъ тия сжщества сж видими, живѣятъ на земята и работятъ между ученитѣ хора. Нѣкои пъкъ се явяватъ рѣдко на земята. За разумния човѣкъ всичко това сжествува, било на земята, било въ невидимия свѣтъ.

И тѣй, започнете съ вашата глава, т. е. започнете да работите съ Божествения свѣтъ! Всички съвременни хора, призвани да работятъ въ свѣта, трѣбва да започнатъ отгоре, отъ главата, отъ Божественото въ себе си. Голѣмитѣ мжчноти, на които хората се натъкватъ, се дължатъ на много-то знания, които сж придобили. Това знание нѣма приложение въ тѣхния животъ. Въ бждеще това знание ще се оформи и ще се приложи, но за днесъ то остава неизползвано. Много отъ сегашнитѣ знания внасятъ въ живота на хората голѣми противоречия. Напримѣръ, въпроситѣ за произхода на човѣка, за сжществуването на другъ свѣтъ, за наследствеността и т. н., внасятъ въ ума на човѣка редъ противоречия. Напримѣръ, споредъ съвременнитѣ учени, унаследенитѣ отъ родителитѣ чѣрти не могатъ да се измѣнятъ. Това значи: за да се измѣнятъ унаследенитѣ чѣрти въ човѣка, въ неговото естество трѣбва да стане коренна промѣна. А това е възможно. Преди години, Американското